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Luc Belaire Rare 
6 x 0,75l

#8873	� Rosé  
Fantome

#5228	� Luxe  
Fantome

#5224	� Bleu  
Fantome

#2725	� Luxe Rosé  
Fantome

2299 
0,75l

#3682	�Reposado

Don Ramón

#3681	 Blanco

1499 
0,7l

1599 
0,7l

#3684	�Añejo

2499 
0,7l

#3685	Mezcal

2899 
0,7l



Exklusiv für Hotellerie & Gastronomie 

KOSTBARKEIT
DER SINNE.

Taunusquelle überzeugt mit 
den drei klassischen Sorten 

Classic (0,75l, 0,25l), Medium (0,75l, 0,5l, 0,25l) 
und Naturelle (0,75l, 0,5l, 0,25l) in der 
hochwertigen Facettenschliff-Flasche.

Bad Camberger  
Taunusquelle 
20 x 0,25 l

#9642	� Classic

#9641	� Medium

#9640	� Naturelle

038 
0,25l

Peterstaler / Black 
Forest Gourmet

12 x 0,75 l

#9040	� Peterstaler 
Classic

#9144	� Peterstaler 
Medium

#9044	� Black Forest 
Still

LP: 0,78 € / 0,75 l

24 x 0,25 l

#9043	�� Peterstaler 
Classic

#9142	�� Peterstaler 
Medium

#9046	� Black Forest 
Still

LP: 0,43 € / 0,25 l

Unfassbar bio.
 Aus der einzigartigen Ensinger Bio-Geosphäre.
Ensinger Gourmet Bio-Mineralwasser. 5 Kisten   

Ensinger Gourmet 
12 x 0,75 l sortiert 
kaufen  
+ 1 Kiste Classic 
GRATIS

#7647	� Classic

#7648	�Medium

#7649	� Still

LP: 0,85 € / 0,75 l

5+1 
AKTION

SCHON 
probiert?



NATÜRLICH
ERFRISCHEND 
WERTVOLL 
LECKER

3 Kisten  
Liz 20 x 0,35 l oder 
12 x 0,75 l 
gebinderein  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Sparkling 
GRATIS

#9157	� Sparkling

#9158	� Still

LP: 0,98 € / 0,35 l

#9159	� Sparkling

#9160	� Still

LP: 1,62 € / 0,75 l

3+1 
AKTION

Sole Natural  
Mineral Water

24 x 0,25 l

#9745	� Still

#9744	� Sparkling

049 
0,25l

16 x 0,5 l

#9743	� Still

#9742	� Sparkling

059 
0,5l

12 x 0,75 l

#2978	� Still

#2979	� Sparkling

074 
0,75l

5 Kisten  
Gerolsteiner  
Gourmet  
24 x 0,25 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Sprudel 
GRATIS

#9570	 Sprudel

#9575	� Medium

#9572	 Naturell

LP: 0,47 € / 0,25 l

5+1 
AKTION

5 Kisten  
Granini  
Kirsch- oder  
Maracujanektar  
24 x 0,2 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Maracuja-
nektar GRATIS

#6607	 Kirschnektar

#8814	 Maracuja- 	
	 nektar

LP: 0,78 € / 0,2 l

5+1 
AKTION



BORN IN BARS.
GEMACHT FÜR

C H E E R S  F R O M  B E R L I N

fritz-kola 
fritz-limo 
fritz-spritz
24 x 0,33 l

#9059	� kola original

#9062	� kola classic 
light

#919 7	� kola  
super zero

#9061	� orange

#9057	 zitrone

#90198	�ingwer-  
limette

#9055	� honigmelone

#9060	� apfel-kirsch-
holunder

LP: 0,83 € / 0,33 l

#1970	� bio kola

#9063	� bio-apfel-
schorle

#9729	� bio-trauben-
schorle

LP: 0,95 € / 0,33 l

   DE-ÖKO-022

Schweppes 
24 x 0,2 l

#6704	� Indian  
Tonic Water

#9311	� Soda Water

#90080	�Pome- 
granate

#9343	� White Peach

#9307	� Wild Berry

#9314	� Dry Tonic 
Water

#6703	� Bitter Lemon

#6705	� Ginger Ale

#9312 	� Ginger Beer

LP: 0,75 € / 0,2 l

5 Kisten  
Thomas Henry  
6 x 1,0 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Tonic Water  
GRATIS

#9171	 Tonic Water

#9104	� Wild Berry

#9170	� Bitter Lemon

#9172	� Ginger Ale

#9173	 Spicy �Ginger

LP: 1,74 € / 1,0 l

5+1 
AKTION

SCHON 
probiert?

SCHON 
probiert?



5 Kisten   
Afri/Bluna 
24 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Afri Cola 
GRATIS

#9939	�Bluna Zitrone

#9936	�Bluna Orange

#9937	� Afri Cola

#9938	�Afri Cola ohne 
Zucker

#9993	�Afri Cola Mix

LP: 0,69 € / 0,33 l

5+1 
AKTION

NUR FÜR  

KURZE ZEIT

Red Bull  
Winter Edition 
24 x 0,25 l

#7227	� Iced  
Vanilla Berry

#7228	� Iced  
Vanilla Berry 
Sugarfree

NEU 
bei Krämer

BOTANISCH
GEBRAUT.

Fentimans  
24 x 0,2 l 

#6724	� Rose  
Lemonade

#9912	� Premium 
Indian  
Tonic Water

#9913	� Ginger Beer

#2893	�Coinnoisseurs 
Tonic

1 19 
0,2l



VIER SORTEN,  
EIN VERGNÜGEN!

SCHLAPPESEPPEL.DE / @SCHLAPPESEPPEL.BIERE

ZWEI KLASSIKER 
MIT GESCHMACK 
gold-gelb oder schwarz

4 Kisten  
Braustübl  
20 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Helles 
GRATIS

#4601	� Pilsner  
Alkoholfrei

#4613	� Helles

#4621	� Naturtrübes 
Helles

#4707	� Naturradler 
Alkoholfrei

#4600	� Pilsner

LP: 0,78 € / 0,33 l

4+1 
AKTION

Schlappeseppel 
24 x 0,33 l

#4111	� Pils

#4290	� Pils  
Alkoholfrei

#4067	� Export

#4947	� Naturradler

059 
0,33l

5 Kisten  
Pfungstädter Pils 
24 x 0,33 l kaufen  
+ 1 Kiste  
Schwarzbier 
GRATIS

#4194	� Pils

#4242	� Schwarzbier

LP: 0,73 € / 0,33 l

5+1 
AKTION

4 Kisten  
Veltins Steini 
Gastroflasche 
20 x 0,33 l kaufen  
+ 1 Kiste GRATIS

#3609	� Veltins Steini 
Gastroflasche

LP: 0,80 € / 0,33 l

4+1 
AKTION



2 Fässer 
Krombacher  
Brautradition  
Naturtrübes  
Dunkel 30 l kaufen  
+ 6 Krombacher    
Traditionspokale 
0,3 l 
+ 10 Tischaufsteller 
GRATIS

#4893	�Naturtrübes 
Dunkel

LP: 90,30 € / 30 l

AKTION

EISKALT
BÖS´ GUT!

4 Kisten 
Crew Republic 
Drunken Sailor 
24 x 0,33 l kaufen  
+ 1 Kiste GRATIS

#4771	� Crew Republic 
Drunken Sailor

LP: 1,08 € / 0,33 l

4+1 
AKTION

Gude 
24 x 0,33 l

#4204	� Gude Bier

059 
0,33l

ENTDECKE DEN 

GESCHMACKGESCHMACK
ITALIENSITALIENS

3 Kisten   
Peroni 24 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Peroni 0,0% 
GRATIS

#4244	� Peroni

#40074	�Peroni 0,0%

LP: 0,90 € / 0,33 l

3+1 
AKTION
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amarodelcapo.com

MOZART 
CHOCOLATE 
CREAM

MOZART WHITE 
CHOCOLATE
Weiße Schokolade,
Vanille- und Karamell-
note, frische Sahne

Kräftige Zartbitter-
schokolade, ohne Sahne,
ideal zum Mischen

Belgische Schokolade,
Noten von Vanille 
und Kakao

MOZART DARK 
CHOCOLATE

Don Pasquale

#5618	� Limoncello

1449 
0,7l

Giffard Likör

#5398	� Blue Curaçao

#3541	� Litschi

#3348	 �Wassermelone

#2103	� Sour Apple

#3418	� Rhabarber

#3575	� grüne Melone

#3035	� Granatapfel

879 
0,7l

Mozart  
Chocolate Liqueur

#3189	 Dark  
	 Chocolate

#3188	 White 
	 Chocolate

#5176	� Chocolate 
Cream

1099 
0,5l

Caffo

#2155	� Vecchio  
Amaro del 
Capo

1249 
0,7l



MEHR PLATZ 

FÜR GROSSE  

RUNDEN.

DIE JÄGERMEISTER BARMATTE. 

JETZT AUCH IN GROSS.
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www.underberg.com

+ GRATIS dazu
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6 Flaschen  
Jägermeister  
1,0 l kaufen  
+ 2 große  
Barmatten 
GRATIS

#5370	� Jägermeister

AKTION

3 Flaschen 
Soto Sake  
Black Junmai 
0,72 l kaufen 
+ 1 Flasche  
Super Premium 
Junmai Daiginjo 
0,3 l 
GRATIS

#30356	 Black Junmai

LP: 18,99 € / 0,72 l

#3813	� Super  
Premium 
Junmai 
Daiginjo

LP: 19,49 € / 0,3 l

2 Karton  
Underberg  
à 30 x 0,02 l kaufen  
+ 1 Würfel  
Underberg  
Herbtini  
12 x 0,02 l 
GRATIS

#5510	� Underberg

#30368	� Underberg 
Espresso 
Herbtini

LP: 0,87 € / 0,02 l

6 Flaschen  
Asbach Uralt  
1,0 l kaufen  
+ 6 Schwenker 
GRATIS

#5101	� Asbach

LP: 16,49 € / 1,0 l

AKTION

3+1 
AKTION

2+1 
AKTION



MONKEY47.COM
genuss-mit-verantwortung.de

MONKEY 47  
SCHWARZWALD 

DRY GIN
47  % Vol. / 0,5  l

 

  

VERANTWORTUNGSVOLLER GENUSS AB 18 JAHREN.  
GREY GOOSE, ITS TRADE DRESS AND THE GEESE DEVICE ARE TRADEMARKS.

GREY GOOSE 
ALTIUS

GREY GOOSE ist die klare Nr. 1 des deutschen Premium-Vodka-Segments. 
Diese Spitzenposition unterstreicht GREY GOOSE und präsentiert mit  
GREY GOOSE Altius eine herausragend sanfte neue Luxus Variante! 
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6 
SHOTGLÄSER

20 
AUFSTELLER

10 
HAWAII-
KETTEN

1
SHOT-

SOMBRERO

DAS SIERRA TROPICAL PARTY SET:

6 Flaschen  
Sierra Tequila  
1,0 l sortiert 
kaufen 
+ 6 Shotgläser  
+ 10 Hawaiketten 
+ 1 Shot Sombrero 
GRATIS

#5526	�Silver

#5537	� Reposado

#3462	�Tropical

LP: 16,79 € / 1,0 l

AKTION

Beluga

#6262	 Noble Vodka

2549 
0,7l

Monkey 47

#3692	� Schwarzwald 
Dry Gin

2649 
0,5l

Grey Goose

#30520	�Altius Vodka

LP: 82,99 € / 0,7 l

NEU 
bei Krämer



VON HAND GEFERTIGT  
IN DEUTSCHLAND

100% AGAVE. 
100% GOOD VIBES. 

RESPONSIBLEdrinking.eu Bitte genieße verantwortungsbewusst.  
el Jimador ist eine eingetragene Marke. ©2024 Brown-Forman Corporation. Alle Rechte vorbehalten.

Elephant Gin

#7369	� London Gin

#2495	� Sloe Gin

#2496	� Strength Gin

Siegfried Gin

#1424	 Wonderleaf
	 alkoholfreie 	
	 Gin-		
	 Alternative

#5638	� Wonderoak
	 alkoholfreie
	 Rum-
	 Alternative

1349 
0,5l

Lazzaroni

#7270	 Amaretto

#7271	 Sambuca

1629 
1,0l

El Jimador

#3325	� Blanco

#3326	� Reposado

1549 
0,7l

2399 
0,5l

2549 
0,5l

2639 
0,5l



Entdecken Sie den meist importierten
braunen Rum der Welt.1

1IWSR 2021 Data
2Barceló wird hergestellt aus Zuckerrohrsaft, ohne Beimischung von Melasse

Natürliche Fassreifung
100% Zuckerrohrsaft

CO2 neutrale Herstellung

 

ferrand-spirits.de • Social Media: ferranddeutschland

DER 
UMWELT-

FREUNDLICHE 
GAMECHANGER

DER POUCH

80% weniger CO2-Verbrauch 
im Vergleich zu einer Flasche.

EINZIGARTIG IM GESCHMACK. 
VIELFACH PRÄMIERT.

RESPONSIBLEdrinking.eu RESPONSIBLEdrinking.eu Bitte genieße verantwortungsbewusst. 
Botucal ist eine eingetragene Marke. ©2024 Diplomático Branding,  
Unipessoal LDA. Alle Rechte vorbehalten.

TOP TEN BEST SELLING RUM

AS VOTED BY THE WORLD’S BEST BARS2024

1 Pouch  
Plantation Rum  
3 Stars oder  
Original Dark  
2,8 l kaufen 
+ 1 Flasche 0,7 l 
GRATIS

#30150	3 Stars

LP: 46,90 € / 2,8 l

#30153	Original Dark

LP: 44,70 € / 2,8 l

2 Flaschen 
Brugal 1888  
0,7 l kaufen  
+ 1 Flasche
GRATIS

#8581	�Brugal 1888

LP: 39,26 € / 0,7 l

2+1 
AKTION

Botucal

#7591	� Reserva 
Exclusiva

2899 
0,7l

Ron Barceló

#1364	� Blanco

#1365	� Dorado

1398 
1,0l

1099 
0,7l

#30255	Gran Añejo

1+1 
AKTION



VIELFALT AUS FERNOST:
WHISKY-KUNST 

VON NIKKA

5 Flaschen 
Bushmills Black 
Bush 0,7 l kaufen  
+ 1 Flasche  
+ 6 Tumbler 
GRATIS

#5365	�Bushmills 
Black Bush

LP: 17,89 € / 0,7 l

5+1 
AKTION

Havana Club

#5693	 3 Años

1349 
1,0l

Nikka Whisky

#8258	 Days

2249 
0,7l

#8257	� Nikka from 
the Barrel

2699 
0,5l

#3010	� Tailored

5499 
0,7l

#5525	 7 Años

1999 
0,7l

2 Flaschen  
Goslings 0,7 l 
kaufen 
+ 5 Strohhüte 
+ 1 Mis en place 
Schale 
GRATIS

#3927	  �Black Seal 
Dark Rum

LP: 21,29 € / 0,7 l

AKTION



RESPONSIBLEdrinking.eu Bitte genieße verantwortungsbewusst.  
Woodford Reserve ist eine eingetragene Marke.  
©2024 Brown-Forman Distillery, Inc.. Alle Rechte vorbehalten.

THE ESSENCE 
OF FLAVOUR

RESPONSIBLEdrinking.eu  
Bitte genieße verantwortungsbewusst.  
Jack Daniel’s, Make It Count, Tennessee Apple und Tennessee Honey sind  
eingetragene Marken. ©2024 Jack Daniel’s. Alle Rechte vorbehalten.

S E I  D E I N

EIGENES
LABEL.

AU C H  G E K L A P P T.
H AT  B E I  JAC K

6 Flaschen 
Monkey Shoulder 
0,7 l kaufen  
+ 6 Weingläser 
GRATIS

#7067	� Monkey  
Shoulder Malt

	 Whisky

LP: 21,29 € / 0,7 l

AKTION

Woodford Reserve

#6845	� Bourbon 
Whisky

1999 
0,7l

Jack Daniel‘s

#8617	� Fire

#2003	 Apple

#8618	� Honey

1649 
0,7l



ALTE SORTEN

… MIT CHARMANTER HOLZNOTE UND 41% VOL.

seit 1886
AUS ÖS T E R R EICH

w w w.prinz .cc

FFrruucchhttggeennuussss  zzuurr
PPeerrffeekkttiioonn  ggeerreeiifftt!!
Fruchtgenuss zur
Perfektion gereift!

2 Flaschen 
Powers Gold Label 
oder Irish Rye  
0,7 l sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Schweppes  
Ginger Ale  
24 x 0,2 l 
GRATIS

#4393	� Powers  
Gold Label 

LP: 27,49 € / 0,7 l

#3853	�Irish Rye

LP: 29,99 € / 0,7 l

3 Flaschen 
Scheibel 0,7 l 
sortiert kaufen  
+ 6 Aromagläser 
GRATIS

#8469	�Premium 
Mirabelle

LP: 22,49 € / 0,7 l

#7287	� Premium 
Williams

LP: 23,69 € / 0,7 l

#5879	� Premium Plus 
Feine Marille

LP: 25,49 € / 0,7 l

AKTION

Prinz

#2448	� Alter Boden-
seeapfel

#1473	� Alte Haus-
zwetschge

#8043	� Alte Marille

#8042 	� Alte Williams-
birne

2449 
1,0l

AKTION



Moak

#7880	�Vivace

1999 
1,0kg

#7879	� Ambrosia

#7889	�Aromatik

2499 
1,0kg

1 Kiste  
(6 Gläser/Karton) 
Stölzle Power Serie  
sortenrein kaufen 
+ 1 Karton GRATIS

#1369	� Champagner-
kelch mit 
Eiche 0,1l  
und CE 
Zeichen auf 
Bodenplatte

#1367	� Weißwein-
kelch mit 
Eiche 0,2l  
und CE 
Zeichen auf 
Bodenplatte 

LP: 7,40 € / Stk.

#1368	� Rotweinkelch 
mit Eiche 
0,2l und CE 
Zeichen auf 
Bodenplatte

LP: 7,90 € / Stk.

1+1 
AKTION

1 Karton  
(6 Gläser/Karton) 
Stölzle Experience 
Serie sortenrein 
kaufen 
+ 1 Karton GRATIS

#80077	�Weißwein-
kelch mit 
Eiche 0,25l 
und CE 
Zeichen auf 
Bodenplatte

LP: 7,40 € / Stk.

#80078	�Rotweinkelch 
mit Eiche 
0,25l und CE 
Zeichen auf 
Bodenplatte

LP: 7,90 € / Stk.

1+1 
AKTION



Portugal / Porto Portugal / Porto

Monge Porto Fine White 
Portwein, 19,5% vol. Douro DOC 
Klare Farbe mit goldenden Reflexen. 
Intensiv und frisch mit fruchtigen 
Noten von Pfirsich, Aprikose und 
Tangerine. Für zwei bis vier Jahre im 
Holzfass ausgebaut, präsentiert er 
sich samtig, süß und mit Aromen von 
Honig und Trockenfrüchten. 

0,75 l 5,49 €

Monge Porto Fine Tawny 
Portwein, 19,5% vol. Douro DOC 
Klare, goldene Farbe mit bräunlichen 
Reflexen. Schöne Tawny-Noten von 
reifen Feigen, getrockneten Früchten, 
Karamellnoten und Gewürzen. Süß 
und fein am Gaumen; perfekt für die 
Gastronomie, da er trinkfertig ist, 
wenn er in die Flasche abgefüllt wird. 

0,75 l 5,49 €

Blend No. 5 White Port
Grahams Blend No 5 - ein white Port,  
der extra fürs mixen erdacht wurde.
Blend No 5 ist ein völlig neuartiger 
White Port, der erste Portwein, 
der speziell für Barkeeper zum 
Mixen entwickelt wurde. Blend No 
5 ist frecher, frischer, knackiger und 
aromatischer als jeder andere White 
Port.

0,75 l 17,49€

Blend No. 12 Ruby Port
Blend No 12 interpretiert den Ruby 
Port neu und ist der erste jemals her-
gestellte Ruby Port für Mixgetränke. 
Frisch und aromatisch für eine neue 
Zielgruppe. Die Besonderheit: die 
Trauben werden nachts geerntet, 
damit sie nichts von ihren Aromen 
einbüßen. Und: Mit nur 19% Vol. hat 
der Blend No 12 über die Hälfte weni-
ger Alkohol als die meisten Spirituo-
sen, die für Mixgetränke verwendet 
werden. 

0,75 l 17,49 €
ART. 7176 ART. 7174

Heppenheimer Schloßberg 
Spätburgunder Rosé 
Roséwein lieblich, D.Q. 
Reichhaltiges Bouquet mit dem Duft von 
Erdbeeren und Himbeeren. Präsentiert 
sich fruchtig und süffig. Ideal zu leichten 
und pikanten Speisen – oder einfach solo 
zum Genießen.

1,0 l 4,29 €

Heppenheimer Steinkopf  
Riesling Sekt  
Extra Trocken
Hervorragende Trauben und eine Top-
Lage ergeben hier einen wundervollen 
Sekt mit einer unglaublichen Vielfalt an 
Aromen. Apfel, Aprikosen, Pfirsich und 
Grapefruit verschmelzen zu harmoni-
scher Eleganz mit sehr feiner Perlage

0,75 l 5,99 €
ART. 6075

Hessische Bergstraße

Heppenheimer Steinkopf
Riesling Kabinett 
Weißwein trocken
Aus einer der besten Riesling-Lagen 
der Bergstrasse, weiß der Wein mit 
Noten von Äpfeln und Zitrus zu über-
zeugen. Harmonisch, mineralisch und 
mit leichter Würze im Abgang. 

1,0 l 4,29 €

Heppenheimer Steinkopf
Riesling Kabinett Feinherb
Weißwein halbtrocken
Ebenfalls aus der Top-Lage Steinkopf, 
ist dieser Wein mit einer harmonischen 
Restsüße versehen. Mineralisch im Fi-
nish, harmonisch strukturiert und mit 	
gut integrierter Säure. 

1,0 l 4,29 €
ART. 6427

EXKLUSIV
BEI UNS

ART. 6426 ART. 6409 

ART. 2161ART. 2146



Aus dem Anspruch an herausragende Qualität erwachsen die Grundprinzipien des Hauses von Winning. 
In respektvollem Zusammenspiel mit der Natur werden die Weine vom Rebschnitt bis in die Flasche begleitet und 
lassen dabei vergessen geglaubte Traditionen wieder aufleben. Lebendig, fein und charaktervoll, rassig und voller 
Spannung haben die Weine ein großes Reifungspotential, bieten aber schon in ihrer Jugend große Trinkfreude. 
Seit der Gründung des Weinguts im Jahre 1849, reifen im historischen Kellergewölbe Spitzenweine aus herausra-
genden Weinlagen. Im Jahre 1907 hat es sich Leopold von Winning, Schwiegersohn des bekannten Dr. Deinhard, zur 
Aufgabe gemacht, diesen besonderen Lagen mit dem Vinifizieren großer Weine gerecht zu werden. Als Gründungs-
mitglied des VDP brachte er seine Überzeugungen ebenso in die Philosophie dieses renommierten Zusammenschlus-
ses von Spitzenweingütern ein. Heute wahrt das junge und hungrige Team rund um Stephan Attmann, bewusst die 
Traditionen dieses Visionärs. 
Intensive und naturnahe Arbeit in den Weinbergen ermöglicht es, aromatische und gesunde Trauben zu ernten. Im 
historischen Weinkeller wird dieses hochwertige Lesegut anschließend ohne äußere Einflüsse, mit viel Ruhe vini-
fiziert. Trüb und ohne künstliche Kühlung vergären die Spitzenweine warm im Holz. So werden die wertvollen, aro-
menprägenden Phenole bewahrt, die den Weinen ihre komplexe Stilistik verleihen. Lediglich einmal werden sie an-
schließend bewegt und auf die Flasche gefüllt. So entstehen aus den Trauben bedeutender Lagen besondere Weine, 
die dem Stil des Hauses Ausdruck verleihen.

Weingut des Monats

Pfalz

Win Win  Riesling
VDP.Gutswein
Trocken; helles Sonnengelb, pikante, 
rassige Säure; Saftiges Aromenspiel 
von Apfel, Pfirsich, Aprikose, unterlegt 
mit einer salzig-mineralischen Note. 
Pikanter, fordernder Pfälzer Riesling.

0,75 l 6,59 €

Sauvignon Blanc I 
VDP.Gutswein
Das Herzstück des Sauvignon Blanc I 
kommt aus einer Dichtpflanzung in 
Deidesheims Paradiesgarten. Er gärt 
komplett im Holz und reift für ein Jahr 
auf der Hefe. Ein Füllhorn exotischer 
Früchte trifft auf noble Reduktion, bril-
lante Säure und die Struktur und Dichte 
großer Weißweine.

0,75 l 11,89 €

Chardonnay Imperiale 
VDP.Gutswein
Die Trauben für diesen wunderschönen 
Chardonnay kommen aus der Ebene 
von Ruppertsberg. Stilistisch präzise 
umgesetzt, hochfein und mit satter 
Aromatik von Steinobst, reif und gelb. 
Konzentriert und straff gleitet er über 
die Zunge; opulent – aber mit strah-
lender Frische.

0,75 l 16,69 €

Riesling Drache  
VDP.Gutswein
Unglaublich frischer, klarer und frucht-
betonter Riesling mit vielschichtigem 
Bukett nach Zitrusfrüchten, Kräutern 
und weißen Blüten. Rein im Edelstahl 
ausgebaut, präsentiert er sich gerad-
linig und im Finish mit schöner Dichte 
und Würze. Ein vorbildlicher Gutsries-
ling mit rasantem Trinkfluss. 

0,75 l 5,59 €
ART. 60014ART. 2661ART. 2662 ART. 60002



Weißer Burgunder
Weißwein trocken, D.Q.
Trocken, helles Strohgelb; lebendige, 
frische Säure; Herrliche feinfruchti-
ge Aromen von Birne, Banane, Kiwi, 
frische Wiesenblumen; eleganter, 
frischer, unkomplizierter Wein auf ho-
hem Niveau.

0,75 l 5,99 € 

Grauer Burgunder
Weisswein trocken, D.Q.
Trocken; leuchtendes Goldgelb im Glas 
mit elegantem, dezent cremigem Säu-
respiel; vielfältiges Aromenspektrum 
von reifem grünem Apfel, reifer Man-
del, dezenter Honigton; körper- und 
extraktreicher Wein mit Eleganz und 
Ausdruck.

0,75 l	 6,99 €

Riesling 1763
VDP.Ortswein 
Feinherb  
Benannt nach dem Gründungsjahr 
des Weinguts. Die Trauben von 20 
Jahre alten Rebstöcken aus der Lage 
Aulerde ergeben einen saftigen, 
zitrus- und mineralisch geprägten 
Wein mit sehr großer Harmonie und 
charmanter, trinkanimierender Art. 

0,75 l 7,29 €

Grauburgunder
Weißwein trocken, D.Q.
Ein rassiger Grauburgunder aus besten 
Lagen Westhofens, nach traditioneller 
Methode im Holzfass vergoren und 
ausgebaut. Der Jungwein lagert dann 
bis zur Abfüllung auf der Feinhefe, was 
ihm die harmonische Fülle und feine 
Würze gibt. Herrliches Bouquet nach 
Birne und Trockenfrüchten. Am Gau-
men dicht, strukturiert und mit einer 
frischen aber unaufdringlichen Säure.

1,0 l 5,19 €

RheinhessenPfalz

ART. 6552 ART. 6568 ART. 6570 ART. 6507

Rheingau Pfalz

ART. 8855 ART. 8862

Riesling 
VDP.Gutswein
Weißwein trocken
Gut strukturierter Riesling mit einem 
feinen Süße-Säure-Spiel und einem 
intensiven Bouquet nach reifem Apfel, 
Birne, Pfirsich und Orangenschale. Am 
Gaumen sehr balanciert, mit einem 
mineralischen Abgang, der angenehm 
lange anhält.

0,75 l 6,89 €

Riesling D.Q feinherb
VDP.Gutswein
Weißwein halbtrocken
Feinherb; grünlich-gelbe Farbe; fri-
sche, gut ausbalancierte Säure; klare, 
blumige Aromen von grünem Apfel, 
Pfirsich und Mirabelle ein klassischer 
Rheingauer Riesling mit saftigem 
Schmelz

0,75 l 6,89 €

„Bullshit“ Grauburgunder
Weißwein trocken, D.Q.
Weingut Emil Bauer; Landau 
Trocken, helles Goldgelb, elegante, 
geschmeidige Säure; Im Duft Aromen 
von grünen Nüssen, Mandeln, 
frischer Butter, fruchtige Aromen 
von Birnen, getrocknete Früchte, 
Rosinen, Ananas und Zitrusfrüchte; 
am Gaumen ein feiner Schmelz vom 
teilweisen Ausbau in großen Holz-
fässern. 

0,75 l 5,99 €

„You can’t buy happiness“ 
Pinot Blanc
Weißwein trocken, D.Q. 
Eleganter Weißburgunder. Trocken 
und doch mit einer fülligen Frucht. In 
der Nase tümmeln sich grüne Nüsse, 
Apfel, Zitrusfrüchte, und frische 
Ananas. Der Ausbau zu 1/3 im großen 
Holzfass sorgt für feinen Schmelz, 
Cremigkeit und tolle Struktur. 

0,75 l 5,99 €

ART.  6318 ART. 7822



Italien / Apulien

Sasseo Primitivo 
Rotwein trocken, Salento IGT
Vollmundiger Wein, einhüllend, warm 
und weich. Entfaltet einen reifen 
Fruchtgeschmack, unterstützt durch 
einen angenehmen Hauch zarten  
Tannins. 

0,75 l 6,19 €

Àpulo Primitivo 
Rotwein trocken, Salento IGT
Intensiv dunkelroter Primitivo mit vio-
letten Reflexen. Das intensive Bouquet 
zeigt Noten roter Früchte, von Pflau-
men- und Kirschmarmelade, gefolgt 
von Anklängen nach Vanille und Zimt. 
Am Gaumen weich und verführerisch, 
intensiv und lang anhaltend, lebhaft mit 
einer schönen Säure. Perfekt zu würzi-
gen Zwischengerichten, zu gebratenem 
oder gegrilltem rotem Fleisch.

0,75 l 4,69 €
ART. 7173ART. 6750

Tenuta Luce - Lucente
Rotwein trocken, Toskana IGT
Der kleine Bruder des Luce wird mit 
genau derselben Hingabe gemacht wie 
der Topwein des Weinguts. Intensive 
Aromen entströmen dem Glas: Brom-
beeren, Cassis, Schwarzkirschen, rote 
Beete und Lavendel. Sehr balancierte 
und harmonische Tannine, mundfüllend 
mit weicher Struktur und sehr langem 
Finish. 

0,75 l 20,99 €

Cantine Francesco Minini
Rotwein trocken, Toscana IGT 
Unfassbar weicher, samtiger und ge-
schmeidiger Wein aus der Rebsorte 
Sangiovese. Hergestellt nach dem alten 
Governo-Verfahren: hierbei werden 
10% der Trauben getrocknet und dann 
gepresst. Dieser Most wird dem bereits 
vergorenen Wein hinzugefügt. Aromen 
von Sultaninen, reifen Zwetschgen und 
etwas Sandelholz; feine Extrakt-Süße 
und dabei eine trotzdem erstaunliche 
Frische. 

0,75 l 6,79 €

Italien / ToskanaItalien / Toskana

ART. 6542ART. 60240

Grauburgunder
Weißwein trocken, D.Q.
Der Grauburgunder ist als solcher un-
verkennbar. Seine typische Frucht 
nimmt man sofort in der Nase wahr, 
ohne dass sie aufdringlich wirkt. Sei-
ne ausgewogene Säure macht ihn am 
Gaumen sehr belebend und garantiert 
einen hohen Trinkspaß.

0,75 l 4,69 €

Sauvignon Blanc
Weißwein trocken, D.Q.
Trocken; hellgelbe Farbe; knackige 
Säurestruktur; ausdrucksvoller Wein 
mit prägnanten Aromen von grünem 
Paprika, Brennnessel und Stachelbeere
extraktreicher, aromatischer Weiß-
wein, vergleichbar mit einem Sauvi-
gnon aus der Steiermark

0,75 l 5,99 €

Pfalz

ART. 2681 ART. 6555



The Guv’nor 
Rotwein halbtrocken 
Unser neuer Charmeur aus Spanien. 
Syrah und Tempranillo verschmel-
zen hier zu einem super-samtigen, 
schmelzigen und fast ‚süffigem‘ Rot-
wein. Würzig-dicht; Kirsche, Vanille 
und Gewürze rollen über die Zunge 
und klingen kraftvoll am Gaumen aus.

LP: 0,75 l 4,30 €

Spanien / Yecla

demuerte@
DEMUERTE WINES

ART. 60235ART. 60236

ART. 7004

Spanien

NEU 
bei Krämer

Demuerte Gold
Rotwein trocken, D.O. 
Traumhafter Blend aus Monastrell, Sy-
rah und Garnacha Tintorera; für zwölf 
Monate im Barrique ausgebaut. Üppige 
Nase mit Noten von Gewürzen, Nougat 
und Kirschgelee; auf der Zunge offen-
bart er sich als komplexer großer Rot-
wein des Südens. Satte Ladungen feins-
ter Gerbstoffe, samtig, dicht und lang. 
Hier versteht ein Winzer sein Handwerk. 

0,75 l 8,79 €

Demuerte Classic
Rotwein trocken, D.O. 
Cuvée aus jeweils zur Hälfte Monastrell 
und Syrah; ausgebaut für neun Monate 
in Barriques aus französischer Allier-
Eiche. Ein tiefdunkler, super aromati-
scher Wein mit schmelzigen Gerbstof-
fen, die umrahmt vom noblen Holz in 
trinkfreudige Bahnen gelenkt werden. 
Vanille, balsamische Noten und Ge-
würznoten on top. 

0,75 l 7,69 €

1 Karton Demuerte  
6 x 0,75 l kaufen 
+ 1 T-Shirt GRATIS

15 Karton  
The Guv’nor Wein  
6 x 0,75 l kaufen 
+ 1 Weinfass 
GRATIS

Italien / Venetien

ART. 6301

Lugana
Weißwein trocken D.O.C.
Hell strohgelber Wein mit grünlich 
glänzenden Reflexen. Bouquet mit 
einem Blumenpotpourri nach gelbem 
Ginster und Glyzinie. Am Gaumen 
Mandelnoten und Mineralaromen, 
harmonisch mit lebendiger Säure. Sehr 
schön zu See- und Meeresfischgerich-
ten.

0,75 l	 6,99 €

Valpolicello Classico
Rotwein trocken, D.O.C. 
DER klassischer Rotwein aus Venetien, 
nahe am Gardasee. Vielschichtige Nase 
mit Noten von Kräutern, Sauerkirschen 
und Granatäpfeln. Schmeichelnde Fülle 
am Gaumen, raffiniert und mit feinsten 
Gerbstoffbahnen sowie saftigem Kern 
auf der Zunge. Perfekt zu Wildgerichten! 

0,75 l	 6,49 €
ART. 6342



Südafrika

Süd-Australien / Riverlands

ART. 7082

Südafrika

Classic Selection  
Cabernet Sauvignon
Rotwein trocken, W.O. Coastal Region 
Dieser Cabernet Sauvignon begeistert 
mit dem Duft schwarzer Johannisbee-
ren und saftiger Blaubeeren, gefolgt von 
kräuterwürzigen Anklängen. Diese Aro-
men hüllen auch den Gaumen ein. Die 
sanfte Holzreifung in älteren Fässern für 
vier Monate verleiht diesem Wein Kom-
plexität und Eleganz. Köstlich zu roten 
Fleischgerichten - oder einfach allein.

0,75 l 4,39 €

Classic Selection Shiraz
Rotwein trocken, W.O. Coastal Region
Ein eleganter und doch weicher Shi-
raz mit den typischen Aromen nach 
Himbeere, reifen Johannisbeeren und 
schwarzem Pfeffer im Bouquet, die sich 
so auch am Gaumen zeigen. Ein kraft-
voller und eleganter Wein der perfekt zu 
gegrilltem dunklen Fleisch und Schmor-
gerichten harmoniert.

0,75 l 4,39 €
ART. 6490

CAPPUPINO 
CCINOTAGE
Rotwein trocken, W.O.
In kürzester Zeit haben sich die so-
genannten „Coffe-Style Pinotage“ zu 
einer eigenständigen und überaus  
erfolgreichen Kategorie entwickelt. Der  
CappuPinoCcinoTage von den Boland 
Cellars ist einer der höchstprämierten 
Weine in diesem Segment.
Aromen der Rebsorte nach Pflaumen 
und Blaubeeren vermählen sich mit 
würzigen Aromen durch einen beson-
ders intensiven Holzausbau, der einen 
prägnanten Eindruck nach Kaffee und 
Röstnoten hinterlässt.

0,75 l 4,89 €

Cellar Selection red
Cabernet Sauvignon & Shiraz
Rotwein trocken, W.O.   
Ein fruchtbetonter Wein für jeden 
Anlass. Cuvée aus Cabernet Sauvignon, 
der in den Wein Aromen nach Cassis 
einbringt und Shiraz mit Aromen 
nach Himbeeren und gewürztönigen 
Anklängen. Mokka und Vanille im 
Nachhall.

0,75 l 2,99 €
ART. 6614ART. 6054

1 Karton 
Chateau Ste Michelle 
Wein 6 x 0,75 l kaufen 
+ 1 Decke 
GRATIS

USA / Washington

Chardonnay 
Weißwein trocken, AVA. Columbia Valley  
Ein eleganter Chardonnay mit einer fri-
schen Stilistik und großartiger Frucht.
Durch teilweisen Barrique-Ausbau subtile 
Eichennoten, die aber nicht die
Noten von Zitrusfrucht und Apfel überla-
gern. Am Gaumen sehr zugänglich,
toll zu Seafood.

0,75 l 9,89 €

Cabernet Sauvignon 
Rotwein trocken, AVA.Columbia Valley
Ein konzentrierter und kraftvoller Rotwein 
mit intensiver Frucht aus wurzelechten 
Reben. Elegantes Bouquet mit
dem Duft nach Cassis und Waldbeeren. 
Am Gaumen mit viel Komplexität, Struk-
tur und seidigen Tanninen. Großartig zu 
kurzgebratenem Fleisch von
Rind und Wild.

0,75 l 9,89 €

Flavabom 
Vine Dried Shiraz
Rotwein trocken
Flavabom – das heißt übersetzt Ge-
schmacksbombe. Dieser tiefdunkle, 
konzentrierte Shiraz ist die australische 
Entsprechung eines Amarone. „Vine dried“ 
nennt das der Winzer. In der Nase reife, 
schwarze Früchte nach Maulund Brom-
beeren mit üppiger, rauchiger, französi-
scher Eiche. Am Gaumen reich strukturiert 
und vollmundig, Aromen von Waldbeeren 
mit gewürztönigen Anklängen.

0,75 l 6,99 €

Aussimento 
Double Run Shiraz 
Rotwein trocken 
Nach Art eines italienischen Ripasso-Wei-
nes wurden angetrocknete Trauben zu 
einem Wein mit besonders intensivem Ge-
schmack ausgebaut. Ein tiefdunkler Rot-
wein mit violetten Reflexen. Das Bouquet 
ist geprägt von Aromen nach Himbeeren, 
Brombeeren und Pflaumen, vermengt 
mit Gewürzen und einem Touch Veilchen. 
Seidige Tannine und ein langer Nachhall. 

0,75 l 5,99 €
ART. 6081 ART. 6094 ART. 7083

ART. 6472



Collection 243
Die Assemblage aus 42 % Chadonnay, 
40 % Pinot Noir und 18 % Meunier ba-
siert auf Trauben selektierter Plots des 
Jahrgangs 2018. Aromen von gekochten 
Äpfeln, Brotteig und Zitronen. Dicht, 
konzentriert, tief und ausdrucksstark. 
Gut strukturiert läuft er über die Zunge; 
die ultrafeine Perlage sorgt für Frische. 
Lebendig, vibrierend agil, getragen von 
kalkiger Länge am Gaumen, die in rassig 
frischen Zitrusfrüchten ausklingt.

0,75 l 38,99 €

Frankreich / Champagne

Baden Baden

ART. 5047

ART. 5506

ART.8875

ART. 5177

Nyetimber Classic Cuvée 
Multi Vintage
Englands Antwort auf Champagner! 
Die klassischen Rebsorten Chardonnay, 
Pinot Noir und Meunier sorgen mit 
dem hohen Reserveweinanteil von ca. 
35 % und drei Jahre Hefelagerung für 
ein explosives Geschmackserlebnis. 
Feine Perlung mit cremigem Schaum. 
Im appetitlich weinigen Duft Aromen 
von Backapfel, Honig und Mandeln, 
durchzogen von saftigen Adern und 
feinen Säurespuren. 

0,75 l 28,99 €

UK / England

Heinz Wagner Sekt 
Rosé 2020
Klarer, himbeerfarbener Rosé mit 
schimmernden Silber-Reflexen. 
Im Bouquet reife Erdbeeren, warme 
Himbeeren und etwas Zitrus, Joghurt 
und ein Hauch Karamell. Perfektes 
Süß-Säure-Spiel, schmelzige Noten 
und lang anhaltende Perlage sorgen 
am Gaumen für Spannung und Inten-
sität. Unbeschwerlich frisch und poin-
tiert. 

0,75 l 13,49 €

Heinz Wagner Alkoholfrei 
Seriöser, roséfarbener Pickler mit 
Aromen von Kirsche, Granatapfel und 
zitrischen Noten. Manufaktureigene 
Auszüge verschiedener Beeren und 
Früchte sorgen für fantastische Aroma-
tik und einen trocken-harmonischen 
Geschmack – und das ganz ohne Zu-
ckerzusatz ! Sehr überzeugend und 
einzigartig.

0,75 l 8,69 €

Geldermann Grand Brut
Sekt trocken 
Ein Apéro par excellence! Er besteht aus 
Pineau Loire, Chardonnay und Pinot 
Noir. 24 Monate auf der Hefe. Im Duft 
expressive Aromenfülle gelber Früchte, 
im Hintergrund eine leichte Würze und 
etwas Brioche. Im Mund elegant fein-
perlig, frisch und mit feinem Spiel in 
der Perlage. Im Nachgang leicht nus-
sig, für Frische sorgt ein Hauch Grape-
fruit.

0,75 l  9,49 €
ART. 5030



KRÄMER GETRÄNKE  
GMBH & CO. KG

Sandwiesenstraße 36
64665 Alsbach-Hähnlein

BESTELLUNGEN:

	 06257 93700

	 bestellung@ 
	 kraemergmbh.de
	 Octopus Order App

Alle Preise in Euro zzgl. der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer und ggf. zzgl Pfand.
Lieferung frei Haus ab einem Warenwert  
von 350,- Euro und solange der Vorrat reicht.
Abbildungen können abweichen, 
Irrtümer vorbehalten.

BESUCHEN SIE AUCH 
UNSERE HOMEPAGE:
www.kraemergmbh.de

BANKVERBINDUNG:

Stadt- und Kreissparkasse Darmstadt
IBAN: DE 93 5085 0150 0028 0005 29
SWIFT-BIC: HELADEF1DAS
Volksbank Darmstadt-Südhessen eG
IBAN: DE 93 5519 0000 0643 8140 15
SWIFT-BIC: MVBMDE55

FOLGEN SIE UNS:

Krämer -   
Ihr Getränkefach- 
großhandel

Kraemer_Getraenke

Versüßen Sie Ihren Kunden die Winterzeit – 
mit Glühwein von Klindworth Winterlust.

Hier glüht  
Ihnen was!

5 Kisten  
Klindworth  
Glühwein 6 x 1,0 l 
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Claus  
weißen Glühwein 
GRATIS

#9140	�„Claus“ 
Glühwein aus 
Weißwein

#8701	� „Rosi“  
Glühwein aus 
Roséwein

LP: 2,31 € / 1,0 l

5+1 
AKTION


